中法武汉生态示范城"水乐园"开园迎客

上海南昌合肥等地游客首日即来尝鲜

长江日报讯(记者张衡 通讯员周雄 蒲凯 伦 官文文)6月13日,位于武汉市蔡甸区的 中法武汉生态示范城后官湖畔,总投资22亿 元的武汉城建开元森泊度假乐园正式对外营 业。开园首日,来自上海、南昌、合肥的游客

走进度假乐园水乐园大厅,仿佛进入一个 童话世界:悬浮山、空中栈桥……瀑布飞流,水

1万平方米的室内水乐园内,欢笑声此 起彼伏。造浪池里,孩童抱着浮圈顺浪奔 涌;冲浪池上,运动少年踏上滑板逐浪而行; 无边泳池旁,爱美的女生在镜头前摆出各种 姿势。

旋风滑道、飞龙滑道、穿梭滑道……华中 首条长达207米的直滑激流河,不用橡皮艇, 直冲而下,不少游客体验后直呼"爽快"

紧邻室内水乐园,红蓝双色的"合家欢"滑 道旋转而立。经过巨碗和"巨蟒"搭配的魔法 隧道,好似时空穿越。不少爱好挑战的游客玩 一遍后仍不尽兴,排队再次体验。

度假乐园一角的儿童区,室内"幻想岛"联 通着室外的"外星堡",100余项科技互动体 验,让孩子们笑声不断。

除了玩乐设施,度假乐园还拥有585间特 色客房。除临湖而立的495间集中酒店客房 外,还有90间造型独特的木屋分布在湖畔各 处:华中第一棵榕树造型树屋"藏"在密林间, 船屋"漂"在水面上。

沈女士带着两个女儿开车4个小时,12日 从南昌来到武汉,已在度假乐园住了一晚。沈 女士说,有朋友去过杭州开元度假乐园,极力 向她推荐,但考虑路程太远,一直没去玩,"开 车来武汉非常方便,度假乐园不仅游乐设施齐 全,生态环境也特别好。站在17楼朗慕法餐厅 的环湖露台向外望去,蓝天白云下是大片的碧

这座总建筑面积为11.8万平方米的度假 乐园,由武汉城建集团投资建设,引入杭州开 元旅业集团共同运营管理,是开元旅业集团 旗下开元森泊品牌中部地区首个、国内第7

蔡甸区是国家生态文明建设示范区,围绕 "三个优势转化",蔡甸区把今年确定为文化旅 游建设年,坚持走开放路、念生态经、打产业 牌,率先启动文化旅游消费季活动,强力攻坚 "十大重点文旅项目"和"十大星级酒店"建设, 文旅产业加速发展壮大。

中法生态城产业导入加快提速,不仅武汉 开元森泊等一批重点项目投入运营,首家法式 五星级标准酒店铂尔曼酒店、华中空天科技馆 等项目也在加快建设。目前,中法生态城已集 聚30个总部经济项目、4个创新中心、5个产业 园区,高端高新产业生态正在形成。



↑游客在武汉 城建开元森泊度假 乐园亲水畅玩。

乐园内,孩子们乐 享夏日清凉。

↓武汉城建开 元森泊度假乐园设 施齐全,游玩体验







本组图片长江日报记者史伟 摄

开元旅业集团创始人陈妙林:

"蔡甸营商环境不输东部沿海,现在信心十足"

长江日报讯(记者张衡)6月13日上 午,开元旅业集团创始人陈妙林早早起 床,在武汉城建开元森泊度假乐园各个角 蒸转了个谝。接受长江日报记者专访时 他表示:"项目建设速度和质量都超预 期。蔡甸营商环境不输东部沿海,现在信 心十足。

项目为何落户武汉? 陈妙林说,一个城

市的人口规模和经济活力是旅游项目选址关 键因素。武汉作为超大城市,是中部地区的 中心城市,无论是人口规模还是经济体量,都 非常具有吸引力。这座城市历史悠久,有许 多可以讲述的文化故事,如俞伯牙与钟子期 的知音传说。

"特别是武汉的交通区位优势,可以很好 地辐射周边省市。市内交通也非常方便,昨

天坐动车到汉口后,全程快速路,半个小时就 到达了项目上。"陈妙林说。

度假乐园出道即顶流,预售10天即破亿 预售客源遍布武汉、上海、长沙、南昌 郑州等城市,还有远在内蒙古、新疆、香港、 澳门等地的游客,无疑印证了陈妙林的眼光

精准。 项目推进速度也超过了陈妙林的预期。 他说,同样规模的文旅项目,建设周期一般需 要3年,武汉项目建设只用了两年时间,这离 不开蔡甸区委、区政府的贴身服务和投资建

"每年6月至10月,特别是7、8月份,是 旅游市场消费旺季。"陈妙林说,他向蔡甸区、 武汉城建集团建议提前工期以赶上市场热 度,"这项几乎不可能完成的任务,在武汉蔡 甸区实现了,令人非常惊讶"。

城建集团合作打造度假乐园二期,"计划将客 房规模扩大到1000间。利用后官湖良好的 生态环境,开发观光游艇以及水上运动项目, 丰富游客体验"。



这里的水上"电影"美得让人移不开眼

6月2日,我吃完晚饭,来到江夏 区市民休闲活动中心散散步,消消食。 在那里,我慢悠悠地走着,突然,不远处闪 烁的光影和隐隐传来的音乐声,一下子勾起了 我的好奇心。我顺着光影的方向,脚步不自觉

地加快 我快步走到了拱桥上,找了个视野开阔的 位置站定,一场免费的"电影"刚好开场。只见 一个直径约20米的扇形"幕布"从湖面腾空而 起,在灯光的交织下,就像一幅巨大的天然画卷 铺展开来,美得让人移不开眼,周围观众也都发 出阵阵惊叹声!

水面上,精彩画面接连呈现。随着音乐缓 缓变化,一朵朵美丽的菊花、玫瑰花和牡丹花栩 栩如生地展现在画卷上。紧接着,一幅幅山水

画和李白《江夏行》的画面映入眼帘,让人目不 暇接。最让我惊艳的,是谭派京剧变幻的脸谱, 尽显戏曲艺术的魅力;还有江夏古瓷窑,古朴的 造型一出现,让人仿佛看到了古代工匠劳作的 身影。这些江夏代表元素,就像一把把钥匙,为 我打开了江夏历史的大门,让我沉浸其中。

这么美的画面,我哪能忍住不拍照啊!我 赶紧掏出手机,拍了几张。不用修图,直接就能 拍出大片的感觉。

不知不觉,30分钟的"电影"就结束了,我还 意犹未尽。向旁边的人打听,我才知道这叫水 幕电影,除特殊天气,每周五、周六放映。这么 有意思的水上"电影",大家一定要去看看!

一大武汉客户端网友@舒威 (整理:戴容)



水幕电影在江夏区市民休闲活动中心上演。

武汉经开区打造 CGT 中试平台 加速细胞基因治疗产业化

-2025神经科学与细胞基因治疗前沿技术研讨会举办

在全球细胞基因治疗(CGT)产业爆发式增长的背景下, 6月13日,由中国神经学学会神经科学研究技术分会、湖北 省生理学会主办的"2025神经科学与细胞基因治疗前沿技术 研讨会"在武汉经开区举行,吸引了20余位国内外权威专家 及百余家产学研机构参与。

会上,武汉经开产业投资集团有限公司(简称"武汉经开 产投集团")联合武汉海特生物制药股份有限公司、布林凯斯 (武汉)生物技术有限公司,共建生物医药中试平台,为CGT 药物研发提供全链条支持,标志着武汉经开区在生物医药新 赛道迈出关键一步。

该平台背靠武汉经开区加速构建的"135"现代化产业体 系及生物医药创新园建设规划。此次三方的合作展现国有 平台、上市企业、研发企业合力推动大健康及生物技术产业

聚链成势的决心。

CGT技术被誉为"下一代医学突破",通过基因修复直

接治疗遗传病、癌症等疑难病症,但实验室成果向临床转化 面临工艺复杂、规模化生产困难等挑战。

武汉经开产投集团提供资金与政策支持,海特生物贡献 产业化经验,布林凯斯则输出病毒载体核心技术。三方协同 将补强区域产业链,服务武汉经开区"135"现代化产业体系 布局。

现场,研讨会以"病毒载体赋能:神经科学与细胞基因治 疗的创新突破与临床转化"为主题,设多场主旨报告。徐富强 研究员等专家深入探讨抑郁症神经调控、阿尔茨海默病疗法、 罕见病基因治疗等议题,覆盖基础研究至临床转化全链条。

武汉经开产投集团相关负责人表示,集团将深化运用政 策与资本双重赋能,以中试平台为支点,吸引国家药监局重 点实验室等高端创新资源,加速推动 CGT领域技术成果转 化落地,持续优化"园中园"创新生态,助力武汉经开区抢占 CGT产业制高点,打造千亿级生物医药集群。(陈洁 陈佳)

邮政编码:430013

关于古田一路北段(长云路一金银湖南街)工程 施工期间交通管理的登报说明

各位市民,由我单位负责施工的武汉市 古田一路北段(长云路一金银湖南街)工 程。目前古田一路(长风路—长顺路)、古田 一路涵洞与园博大道交会处、悦海路,正在 进行道路改造、高架桥搭设等施工。但由于 现场前期受特高压线影响等原因导致现场 进度滞后,正在实施的古田一路(长风路一 长顺路)、古田一路涵洞与园博大道交会处、 悦海路通行现在需相应延长,施工期间保障 三条道路双向通行。

长报传媒集团印务分公司承印

根据2025年3月11日发布的市住房和 城市更新局关于印发《武汉市2025年快速 路(主干路)建设攻坚行动方案》的通知中关 于古田一路北段(长云路一金银湖南街)工 程将于今年年底通车,交通管理措施需延期 至2025年12月31日。

施工期间,给您带来不便,敬请谅解。 中铁十一局集团有限公司 武汉市古田一路北段工程项目经理部 2025年6月14日

印刷质量监督电话:027-85888888

刘女士说。当日,长江日报记者从 武汉住房公积金管理中心了解到, 这是武汉市全面开展灵活就业人 员参加公积金制度试点以来,发放 的首笔灵活就业人员公积金贷款。 2024年2月,为了给广大灵活 就业人员增加享受住房公积金贷 款优惠利率的制度选项,支持灵活 就业人员解决住房问题,武汉市全 面启动灵活就业人员参加住房公 积金制度试点工作,实行自愿参

出。至今,全市灵活就业人员累计 开户数已突破4.3万人。 "90后"刘女士是这笔公积金 贷款的主借款人,从企业离职后选 择自主创业,目前从事个体经营。 她和丈夫租房多年,一直想买房, 但考虑自己和丈夫已不再缴交公 积金,无法使用公积金贷款,而商 业住房贷款利率又偏高,因此未出

与、个人缴存、协议管理、自由退

长江日报讯(记者冷靖华 通

讯员吴冬晖)"我的住房公积金贷

款成功办下来了,终于能在武汉拥

有自己的家!"6月13日,正在武汉 农商行市民之家支行办理贷款的

刘女士说,去年4月,她得知 武汉市灵活就业人员也可缴存公 积金,抱着试试的想法咨询公积金 中心。工作人员热情讲解后,她发 现只需缴满一年就可申请公积金 贷款,而此前单位缴存的账户余额 还能参与贷款额度计算,就果断开 设账户。今年5月,她看中一套总 价约100万元的二手房,正好自己 满足灵活就业人员公积金贷款申 请条件,便和丈夫一起办理了80 万元的个人住房公积金贷款,"与 纯商贷相比,节约近7万元的利 息,太划算了!"

武汉住房公积金管理中心相 关负责人介绍,当前武汉市灵活就 业人员公积金贷款的最高额度、期 限、利率、流程等与单位职工无异, 基本实现"保障同权"。灵活就业 人员公积金缴存(留存)满12个 月,便具备贷款的基本资格。如符 合相关贷款条件,可以申请公积金 贷款用于购买家庭首套或第二套 住房,也可参照单位职工政策申请 商转公贷款。首套及二套公积金 贷款最高额度均为120万元,如为 生育二孩及以上的多子女家庭,则 最高可贷到144万元。



款申请。 长江日报记者冷靖华 摄

湘口街道湘隆小区项目土地分宗公示

武汉市国营汉南农场提出分宗申请,拟将位于 湘口街道晨曦路以南、湘隆路以东的湘隆小区A地 块进行土地分宗。我局拟按该方案办理土地分宗, 现按相关规定将分宗方案予以公示:

地块一:居住用地,用地面积23698.68平方米; 地块二:居住用地,用地面积2533.92平方米。

详细公示内容见我局官方网站"规划公示"栏目。 公示反映方式:有关单位或个人对该项目审批 有任何意见或建议的,可在公示期间(2025年6月 20日前)通过以下方式向武汉经济技术开发区(汉

南区)自然资源和城乡建设局反映。 1. 网上留言: hngtxxzx@163.com(请注明具体

2. 联系电话:027-84756886;

3. 传真: 027-84892673(请注明"规划公示"字

4.信件寄往"武汉经济技术开发区军山新城春

笋D623"(请注明"规划公示"字样),邮编:430074。 武汉经济技术开发区(汉南区) 自然资源和城乡建设局

> 城经济开发区七色花幼 儿园法人刘久丽印章 (4201160001914)遗失,声 明作废。

遗失声明

武汉市黄陂区盘龙

注销公告

武汉市黄陂区盘龙 城经济开发区七色花幼 儿园统一代码: 52420116MJH405382X申请 注销,请债权债务人在45 天内办理相关手续,特此